w(1;2), v (5;9) et w(—4; —8);
— — . o . s
u et v sont-ils colinéaires ?
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w(1;2), U (5;9) et w(—4;—8);
— — . o L, s

u et v sont-ils colinéaires ?
Réponse : non

carxy =5 Xz (5b=5Xx1)
mais Yy # 5 X yz (9 # 5 X 2).
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w(152), U (5;9) et W(—4; —8);
— — . o L, s

u et v sont-ils colinéaires ?
Réponse : non

carxy =5 Xz (5b=5Xx1)
mais Yy # 5 X yz (9 # 5 X 2).
et les vecteurs u et w ?

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



w(152), U (5;9) et W(—4; —8);

U et v sont-ils colinéaires ?
Réponse : non

carxy =5 Xz (5b=5Xx1)
mais Yy # 5 X yz (9 # 5 X 2).
et les vecteurs « et W ?

Réponse : oui

car xp = —4 X xy (—4=-4x1)
et yg = -4 Xyyp (—8=—-4x%2)

.
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Soient les vecteurs w (2; —3,5) et

./ 11
v | =2 )3
(~73)
é

—_— .
les vecteurs uw, v sont-ils
colinéaires 7



Soient les vecteurs w (2; —3,5) et

N 11

v =53
7 4

— — .

les vecteurs uw, v sont-ils

colinéaires 7

Réponse : oui car

o« = = z 9ae
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Donner un vecteur directeur de D.
», . é
Une réponse possible : w(3;2). . _



Quel est le coefficient directeur de la
droite de vecteur directeur u (2;3) 7

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



Quel est le coefficient directeur de la

droite de vecteur directeur u (2;3) 7

) 3
Réponse : >

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



La droite A a pour équation

20 —3y+1=0.

Le point P(1;1) appartient-il a la
droite A7

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



La droite A a pour équation

20 —3y+1=0.

Le point P(1;1) appartient-il a la
droite A7

Réponse : oui car
2Xx1—-—3x1+1=0.

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



La droite (d) a pour équation
3 4+ 2y + 6 = 0.
Donner un vecteur directeur de (d).
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La droite (d) a pour équation

3+ 2y + 6 = 0.

Donner un vecteur directeur de (d).
Une réponse possible : o (—2; 3).

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



Dy:2x+4y—1=20
Dy:—x—2y+5=0.

Les droites D; et D, sont-elles
paralléles 7

«O0>» «F» «Er» « > E Q@



Parallélisme

Dy:2x+4y—1=20
Dy:—x—2y+5=0.

Les droites D; et D, sont-elles
paralléles 7

Réponse : oui car elles ont des
vecteurs directeurs de coordonnées
(—4;2) ou (2; —1) qui sont
colinéaires.

o« = = z 9ae
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Exprimer le Vecteur AI en fonction
des vecteurs AB et AD.
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Exprimer le Vecteur AI en fonction

des vecteurs AB et AD
Réponse : AI = AB +

i—
“AD.
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